

第三到九站



张刚大篷车

捐建爱心图书室
电话: 96706126

7个爱心图书室7市同时挂牌

张刚大篷车爱心行动再掀高潮, 2万多册图书昨送到各地孩子手中

本报济南5月17日讯 17日, 本报张刚大篷车爱心图书室捐建活动掀起高潮, 热心读者和单位热情高涨, 使活动才启动一周捐书量就已达约6万册, 继昨天第二个爱心图书室在临沂老区二小学挂牌之后, 17日一天全省又有7所学校同时挂牌, 这一天数千名盼书的孩子脸上露出了灿烂的笑容。

烟台“外来务工人员子女小学”新胜小学专为到来的图书腾出教室; 在威海, 跟着记者亲自到书店挑书的“渔村小学”远遥小学一年级的“小豁牙”; 在聊城黄河边上的“微小学”夏沟小学, 从没有一本读物到如今图书摆

满屋, 老师孩子都挑花了眼; 在菏泽鄄城旧城镇完小, 留守儿童“空腹”的“漂流书箱”终于可以“吃饱”了。在莱芜“山村小学”茶叶口镇中茶业小学, 第二批新书到来, 让孩子们喜出望外; 在潍坊奎文区“简易房学校”茂子庄小学, 校长将多出的图书现场转赠其他需救助的

学校; 在德州武城县“寄宿制学校”武城镇中心小学, 孩子们借记者送上对远方捐书同伴的感谢。7个爱心图书室, 总共2万余册图书, 孩子们拥有了充足的读物。在图书捐赠中, 受捐的老师学生感受着社会的关怀, 他们的真情流露也让我们感动。

张刚大篷车捐建爱心图书室活动, 是为庆祝齐鲁晚报创刊25周年推出的一项大型公益活动, 计划在全省捐建25所爱心图书室。5月10日活动启动后, 得到全国各地热心读者和单位的支持, 一周时间里, 我们累计接到社会各界的捐书约6万册。14日, 第一个爱心图书

室在济南智慧星外来务工人员幼儿园挂牌。16日, 张刚大篷车又载着3000余册图书及文体用品开到鲁苏交界的苍山县南桥镇石埠小学。才一周的时间, 9个爱心图书室已成功挂牌, 接下来我们将在全省再创建16个爱心图书室, 期待更多的人和单位加入这一爱心行动。



在德州武城镇中心小学, 孩子们见到如此多的课外书, 搬起书来格外起劲。本报记者 马志勇 摄

孩子的笑脸, 比过年时还灿烂

爱心图书室挂牌现场扫描

5月17日, 7处学校挂上了张刚大篷车爱心图书室的牌子, 这天数千名孩子比过年还要快乐, 因为他们也像城里孩子一样有了许多课外书, 让我们看看各地挂牌时的情况吧, 还有什么能让这些可爱的孩子如此喜悦更美好的事情呢?

●潍坊: 孩子们抢着搬书

17日下午, 茂子庄小学的孩子早早排起了长队, 期待着张刚大篷车的到来。下午3点多, 张刚大篷车一驶进校园, 等待多时的孩子们就围了上来, 争着抢着要帮忙搬书。“一听说要来送书, 孩子就开始高兴, 之前还说排好队别乱, 现在都争着抢着搬。”学校王老师说。原本计划把书搬到教室内, 再让孩子阅读, 但孩子却等不及了, 刚把书从车上搬下来就打开包装, 津津有味地阅读了起来。(秦国玲 李晓东)

●菏泽: 留守儿童乐坏了

鄄城县旧城镇中心小学有500多名留守儿童, 面对捐赠的2000册图书, 孩子们满脸喜悦。9岁的留守儿童郑再跑到记者身边诉说了心里话: “谢谢叔叔, 有了这么多课外书可读, 我们可高兴了, 再也不用向爸爸妈妈要书读了。”“感谢热心人的帮助, 感谢张刚大篷车, 要不是这次捐赠, 不要啥时候才能添置这么多书。”学校校长赵西凯对记者说。(景佳)

●烟台: 孩子托老师说谢谢

17日上午, 张刚大篷车爱心图书室在烟台市新胜小学挂牌。记者一行带着热心读者捐赠的爱心图书来到新胜小学, 孩子们见到记者再次带着书到来, 不断地说: “谢谢叔叔阿姨。”看到新书, 孩子们一窝蜂地把书全搬到教室里。先搬完的孩子已经按捺不住, 把书放在桌子上开始扒拉, 挑选自己喜欢的课外书。



17日上午, 爱心图书室在烟台新胜小学挂牌。本报记者 李泊静 摄

新胜小学副校长鞠玲告诉记者, 学校的孩子为了感谢为他们捐书的莱阳市实验中学的哥哥姐姐们, 让她一定要联系实验中学的老师, 转达对哥哥姐姐们的感谢。(李大鹏)

●威海: 自己去书店挑书

17日下午, 在威海市新华书店, 威海市渔村学校远遥小学的44名孩子在这里为全校同学挑书。一年级学生小豆豆拿起自己挑选

的新书, 爱不释手, 并高兴地露出了自己的“小豁牙”。为了让这所学校的130多名孩子每人都有一本自己喜欢的书, 哈尔滨工业大学(威海)决定让孩子自己来选书, 他们出善款。17日, 在该小学挂牌爱心图书室这天, 本报威海记者站记者带着孩子们来到新华书店挑选图书。不少孩子都说, 这是第一次逛书店, 喜欢什么就买什么, 别提多高兴了。(刘洁 冯琳)

●德州: “书要还回去吗?”

《猫和老鼠》、《喜羊羊与灰太狼》、《雷锋的故事》、《漫画全集》等近4000本书的到来, 瞬间“点亮”了武城镇中心小学孩子们的目光。孩子们围着图书看了又看, 挑了又挑。

“这些书还要还回去吗?” 一个孩子突然冒出这样一句, 几乎把所有人的目光都吸引了过去, 当学校的老师们告诉他们, 这是《齐鲁晚报》的爱心读者送给他们的书时, 教室里一片欢呼。(常学艺)

●聊城: 故事是从书上来的

“闭上眼睛想象一下, 我们一起来听一个故事。”17日11时, 在仅有18名学生

的“微小学”夏沟小学的挂牌活动中, 一位志愿者现场为孩子们讲起了故事。一听到安利志愿者要给孩子们上故事课, 夏沟小学的18个孩子鼓掌欢迎。“苹果树总是为男孩默默付出, 在男孩有困难的时候帮助他……”志愿者为孩子们讲了《苹果树和男孩》的故事, 孩子们听得津津有味。“这个故事真好, 这棵树就是我们的父母, 他们无私地爱着我们。”有的孩子表示还想听。

志愿者告诉孩子们, “还有很多好听的故事, 这些都是从书上上来的, 现在有这么多了, 你们自己就可以知道很多啊。”一句话让孩子们又把书捧在了手里。(陈洋洋)

●莱芜: 局长“即兴”捐书

17日上午, 莱芜市教育局副局长吕玲一行和记者一起来到莱芜茶叶口镇中茶业小学, 为爱心图书室揭牌。吕玲突然从车上搬下包括《中国少年儿童百科全书》在内的一大堆图书和光盘, 让记者一时对这事没看到的捐赠品感到疑惑。吕玲说, 她看了最近齐鲁晚报对这个活动的报道, 很受感动, 于是就把家里有的儿童书籍也搬来了。记者查看了一下, 大约价值3000多元。(闫秀玲 于晓敏)

爱心榜 (部分)

捐赠者	捐赠数量
济宁学院附小	5600册
德州第二实验小学	4000册
济宁霍家街小学	3000册
莱芜实验学校	2170册
青岛嘉峪关学校	2000册
潍坊市育才学校	1896册
潍坊高新双语学校	1534册
泰山外国语学校	1526册
菏泽新华书店	800册
菏泽万卷图书城	700册
济南卓越同茂牧业有限公司	600册
青岛福林小学	557册
定陶县粮食局	300册
鄄城县消防大队	300册
菏泽公安消防支队	300册

涌动的爱心 让我们感动

“一共11捆图书, 刚从书店买的, 具体多少本我也没细数。”17日下午, 济南卓越同茂牧业有限公司的李女士为本报编辑部送来600余册新书。李女士说, 她看到日照市一所小学自编校刊当课外书很受触动。没等记者多问, 李女士已经放下书走了。

这是第多少次爱心捐助, 记者已无法算清楚了。因为每天在全省17个市, 随时都可能有这样的感人故事发生。在济南解放路第一小学二年级的5个班里, 近300名小学生把捐来的书纷纷打上了蝴蝶结, 还有的小同学叠了一盒盒小星星送给对方的孩子……一册册图书传达着孩子们之间的关爱。除了学校, 捐出图书的还有机关事业单位及企业、图书公司等等。捐赠者有各行各业的员工, 也有老人、孩子和军人, 还有残疾朋友。

不光捐来图书, 还有的热心读者随书寄来了书信。“看到报道, 我就想起了自己的过去, 尽管能力有限, 我还是希望能够帮助这些小朋友, 我也希望社会上有更多人将爱传递下去, 我觉得帮助别人是件快乐的事情。”滕州读者李杰的话道出了所有爱心人士的心声。

开足马力 大篷车继续前行

一册图书一分爱心, 一个个建成的爱心图书室又是一个个爱心永驻的站点。接下来, 全省其他16个爱心图书室也将会根据图书捐赠情况, 陆续挂牌, 在儿童节前, 为无课外书可读的孩子们送上一份最有意义的礼物。希望全省各地更多的爱心人士为盼书的孩子奉献一分力量, 您捐赠的每一本书、每一笔善款, 我们都将送到盼书的孩子手中。

个股行情 仅供参考 个股数据仅供参考 山东神光启明星 Level-2